

# આજની મનપાની સામાન્ય સભા તોફાની બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની આજે મેયર પ્રવિણ પટેલના અધ્યક્ષપદે સામાન્ય સભા મળશે. મેયરના અધ્યક્ષપદે મળનારી આ સામાન્ય સભા તોફાની બની રહેશે તેવી અટકળો રાજકીય વર્તુળોમાં ચાલી રહી છે. સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન દ્વારા

આઉટસોર્સિંગના કર્મચારીઓ સાથે મહિલા કર્મચારીની હાજરીમાં કરેલા અશોભનીય વર્તવના મુદ્દે કોંગ્રેસ આજે સત્તાધારી પક્ષને બરાબર ભીડવશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. આજે મળનારી આ સામાન્ય સભામાં પબ્લીક હેલ્થના બાયલોજને મંજૂરી આપવા ઉપરાંત સુરત મનપામાંથી પ્રતિ નિયુક્તી પર આવવા માગતા

દ્વારા મહાનગરમાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારના વણઉકલ્યા પ્રશ્નો, ઓ.ડી.એફ. તેમજ અન્ય મુદ્દાઓને લઈ સભા ચાલવા દેવાના મુદ્દામાં નહિ હોવાનું વિપક્ષના સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે. બીજી તરફ ભાજપ પક્ષ વિપક્ષ પર વળતો હુમલો કરવાની રણનીતિ તૈયાર કરવામાં વ્યસ્ત

બન્યુ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. સવારે ૧૧.૩૦ વાગે મળનારી સામાન્ય સભા પર સૌની નજર ટકેલી છે. વિપક્ષ મેયરના રાજીનામાની માંગ પણ કરનાર છે. મેયરને રાજીનામું આપવા સરકારના મુખ્યમંત્રી રૂપાણીએ આપેલા સ્પષ્ટ સંકેત પછી આજે સામાન્ય સભા મળી રહી છે ત્યારે સૌની નજર તેના પર મંડાયેલી છે.

બન્યુ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. સવારે ૧૧.૩૦ વાગે મળનારી સામાન્ય સભા પર સૌની નજર ટકેલી છે. વિપક્ષ મેયરના રાજીનામાની માંગ પણ કરનાર છે. મેયરને રાજીનામું આપવા સરકારના મુખ્યમંત્રી રૂપાણીએ આપેલા સ્પષ્ટ સંકેત પછી આજે સામાન્ય સભા મળી રહી છે ત્યારે સૌની નજર તેના પર મંડાયેલી છે.



કાયદાની એસીતેસી - પાટનગરમાં જાહેરમાં કચરો સળગાવવાના દેશ્યો વારંવાર જોવા મળે છે... અખબારમાં ઘણીબધી વખત છપાયા છતાં શહેરમાં કચરો સળગાવવાના જાહેર દેશ્યો યથાવત રહ્યા છે... પર્યાવરણની જાળવણી માટે દેશની સુપ્રીમ કોર્ટે જાહેરમાં કચરો સળગાવવા પર પ્રતિબંધ મુકતો યુકદો આપ્યો છે... સંબંધિત સ્થાનિક સ્વરાજની સંસ્થાઓ અને પર્યાવરણ જાળવણી માટે કાર્યરત અર્ધસરકારી - સરકારી સંસ્થાઓને તાકિદ કરી જાહેરમાં કચરો સળગાવવા સામે લાલ આંખ કરવા જણાવ્યું છે... આમ છતાં ગાંધીનગરમાં છાશવારે કાયદાની એસીતેસી કરીને જાહેરમાં કચરો સળગાવવા છે...

## મનપાને લેન્ડફિલ્ડ સાઈટ માટે પેથાપુર નજીક ૫૦ એકર જમીન ફાળવણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાને તેની લેન્ડફિલ્ડ સાઈટ માટે પેથાપુર નજીક ૫૦ એકર જેટલી જમીન ફાળવવાનો નિર્ણય જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા કરી તે અંગેની જાણ મનપાના તંત્રને કરવામાં આવી છે. ૨૦૦૬ થી લેન્ડફિલ્ડ સાઈટનો મુદ્દો જિલ્લાતંત્ર અને મનપા માટે શિરદર્દ બન્યો છે. ૨૦૧૭ના

સફાઈ સર્વેક્ષણ દરમ્યાન પણ આ મુદ્દે સ્પષ્ટીકરણ કરવામાં મનપાનું તંત્ર ઉણુ ઉતર્યું છે. છેલ્લા ૮ વર્ષથી શહેરમાં ઉત્પન્ન થતો કચરો હાલ સ્મશાનગૃહ નજીક ઠલવવામાં આવી રહ્યો છે. મનપાના તંત્ર દ્વારા પણ આ માટે દર વર્ષે બજેટમાં જોગવાઈ કરવામાં આવે છે પણ લેન્ડફિલ્ડ સાઈટ ઉપલબ્ધ થઈ શકી નથી.

## શહેરમાં લાંબા સમય બાદ પણ એલઈડી લાઈટની જાળવણીનું કામ ઠેકાણે પડ્યું નથી

શહેરમાં એલ ઈ ડી લાઈટની જવાબદારી સંભાળતી એજન્સીની ઓફિસ અમદાવાદમાં : હેલ્પલાઇનની વાત પણ અધ્ધરતાલ

ગાંધીનગર તા ૧૯ શહેરમાં એલ ઈ ડી લાઈટની જાળવણીના લીધે નગરના માર્ગો પર સફેદ અજવાળુ પથરાયું છે. પરંતુ સેક્ટરોમાં એલ ઈ ડી લાઈટો ડુલ રહેતી હોવાની અનેક ફરિયાદો ઉઠવા પામી છે. ત્યારે બંધ સ્ટ્રીટ લાઈટની ફરિયાદ સંદર્ભે હેલ્પલાઇન કાર્યરત કરી દેવામાં આવી હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. જો કે એલ ઈ ડી લાઈટના પ્રોજેક્ટની જવાબદાર એજન્સીએ પોતાની ઓફિસ અમદાવાદમાં કાર્યરત કરી છે. ત્યારે હેલ્પલાઇનના માધ્યમથી સ્થાનિક નાગરિકોની ફરિયાદનું નિરાકરણ આવતું ન હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો છે. શહેરમાં સ્ટ્રીટ લાઈટો ડુલ રહેતી હોવાની ફરિયાદો અનેકવાર

## યોગ દિવસની ઉજવણીને અનુલક્ષી ગાંધીનગર ડેપોની ૨૨ બસો દોડશે

અમદાવાદ ખાતે યોજનારા કાર્યક્રમને અનુલક્ષી નગરના વિદ્યાર્થીઓ તેમજ નાગરિકો માટે ખાસ બસસુવિધા

ગાંધીનગર તા ૧૯ આગામી તા ૨૧ જુનના રોજ આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવશે. જ્યારે અમદાવાદ ખાતે યાજનારા કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી પણ મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ તેમજ નાગરિકો ભાગ લેશે. જેને ધ્યાને લઈ યોગના સાધકો માટે ગાંધીનગર ડેપો કક્ષાએથી ૨૨ બસો ફાળવવામાં આવી છે. અમદાવાદ યુનિવર્સિટી મેદાન ખાતે યાજનારા યોગ નિદર્શનના આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાના કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં નાગરિકો ભાગ લેવાના હોવાથી જિલ્લા કક્ષાએથી બસસેવાની પણ પુરતી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.

આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસની ઉજવણીના આયોજનને અનુલક્ષી જરૂરી તમામ તૈયારીઓ કરી દેવાઈ છે. યોગ દિવસ અન્વયે શહેર જિલ્લાની શાળાઓ તેમજ સંસ્થાકીય કક્ષાએ પણ ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે અમદાવાદ યુનિવર્સિટી મેદાન ખાતે પણ યોગ દિવસની ઉજવણીને અનુલક્ષી વિશિષ્ટ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવશે. અમદાવાદ ખાતે થનારી યોગ દિવસની ઉજવણીમાં વિશાળ સંખ્યામાં નાગરિકો તેમજ વિદ્યાર્થીઓ પણ ભાગ લેશે. જ્યારે ગાંધીનગર શહેરમાંથી પણ ૪૦૨૫ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ ઉપરાંત શિક્ષકો પણ યોગ દિવસની ઉજવણીમાં સામેલ થશે. આ ઉપરાંત જિલ્લા કક્ષાએથી પણ નાગરિકો યોગ દિવસની ઉજવણીમાં જોડાશે. યોગ દિવસની ઉજવણીને અનુલક્ષી યોગ સાધકો ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓ પણ સરળતાથી સ્થળ પર પહોંચી શકે તે માટે જિલ્લા કક્ષાએથી ખાસ બસ સેવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં કલોલ, માણસા દહેગામ ઉપરાંત ગાંધીનગર ડેપો દ્વારા પણ બસો ફાળવવામાં આવી છે. ગાંધીનગર ડેપો દ્વારા પણ આ માટે ૨૨ બસો ફાળવવામાં આવી છે. જેથી યોગના કાર્યક્રમમાં ભાગ લેનારાને સરળતાથી વાહન સેવા પણ ઉપલબ્ધ થશે. આ ઉપરાંત શહેરમાં સીટી બસ બંધ થતા આસપાસના ગ્રામજનોને પારવાર હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. આવા સંજોગોમાં એસ ટી તંત્ર દ્વારા સે-૨-૮-૨૮ના રૂટની સેક્ટરોની બસો સવારે તેમજ સાંજના સમયે પેથાપુર સુધી લંબાવામાં આવી છે. સ્થાનિકોની રજુઆતને ધ્યાને લઈ સેક્ટરની આ બસને પેથાપુર સુધી દોડાવાશે.

## જુના સચિવાલયમાં લીફ્ટની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાશે

હાલ ચાર બ્લોકમાં લીફ્ટ મુકવામાં આવી છે : અન્ય બ્લોકમાં પણ હવે લીફ્ટની વ્યવસ્થા કરાશે : વિકલાંગ મુલાકાતીઓની મુશ્કેલીનો અંત આવશે

ગાંધીનગર તા ૧૯ જુના સચિવાલયમાં લીફ્ટ મુકવા માટેની કાર્યોજના આખરી થઈ ગઈ છે. જુના સચિવાલયમાં ૨૦ પૈકી માત્ર ચાર જ બ્લોકમાં લીફ્ટની સુવિધા ઉપલબ્ધ છે. જ્યારે આગામી દિવસોમાં તમામ બ્લોકમાં લીફ્ટ મુકી દેવાશે. વિકલાંગ મુલાકાતીઓની હાલાકીનો પણ અંત આવશે. લીફ્ટ મુકવાની યોજના અન્વયે ટુંકમાં ટેન્ડર પ્રકીયા હાથ ધરવામાં આવશે. જુના સચિવાલયમાં અનેકવિધ સરકારી કચેરીઓ ધમધમે છે. આ પૈકી માત્ર ૪ બ્લોકમાં જ લીફ્ટની સુવિધા છે. નવા બનેલા બ્લોકમાં મુલાકાતીઓ પણ વિશેષ સંખ્યામાં આવતા હોય છે. સચિવાલય સંકુલમાં કુલ ૨૦ બ્લોક છે. જ્યારે આ પૈકી માત્ર ૪ બ્લોકમાં જ લીફ્ટની સુવિધા છે. નવા બનેલા બ્લોકમાં

## ...નહી તો મનપાના કર્મચારીઓ અચોક્કસ મુદ્દતની હડતાલ પર જશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકામાં સ્થાયી સમિતિના ચેરમેન સામે આજે મનપાના કર્મચારીઓએ મેયર પ્રવિણ પટેલ અને મ્યુનિ. કમિશનરને આવેદન પત્ર આપી તેમની સામે પગલાં લેવા માંગ કરી છે તેમજ પગલાં નહિ લેવાય તો હડતાલ પર જવાની ચીમકી પણ આપી છે. જવાની ચીમકી પણ અચોક્કસ મુદ્દતની હડતાલ પર જવાની ચેતવણી પણ ન્યાયની માંગ કરવામાં આવી છે. આ આવેદનપત્રમાં અચોક્કસ મુદ્દતની હડતાલ પર જવાની ચેતવણી પણ

**I am a GITian**  
Innovate, I Excel, I Succeed.

► Excellent Placement  
► Proficient Faculty  
► Advanced Infrastructure

**PROGRAMS OFFERED**  
Bachelor of Engineering (B.E.)

- Mechanical Engineering
- Computer Engineering
- Information Technology
- Civil Engineering
- Electrical Engineering
- Electronics & Communication Engineering

Post Graduation Courses (M.E. / MBA)

- Mechanical Engineering - Thermal Engineering - CAD / CAM
- Computer Engineering - Software Engineering
- Master of Business Administration (MBA) - Marketing, Finance, Human Resource, IS

**GANDHINAGAR INSTITUTE OF TECHNOLOGY**  
(Approved by AICTE and Affiliated to GTU)  
Khatraj-Kalol Road, Moti Bhoyan, Ta. Kalol, Dist. Gandhinagar - 382721.

9904405900, 9904405901  
director@git.org.in  
www.git.org.in

ROOPKALA

The silver shop

માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ

199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda,  
Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225

તમામ ક્રેડીટ / ડેબીટ કાર્ડ આવકાર્ય

www.capitaloffset.in

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૨૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૬૯  
મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૬૨૫૦ ૩૮૩૭૯, ૯૬૨૫૨ ૩૫૪૫૮  
E-mail : capitaloffsetgurat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૭ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર  
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૬૨૫૨ ૩૫૪૫૮

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યૂઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ

સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૬૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૬૨૫૪૩૨૯૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (ખુન્દાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

ઈંટનો શ્રેષ્ઠ, સસ્તો અને મજબૂત વિકલ્પ

ફ્લેટ, બંગલો, બાઈન્ડ્રી વોલ, ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વોલ, સ્કૂલ, હોસ્પિટલ માટે

- ઈંટો કરતા વધારે મજબૂત અને ત્રીજા ભાગનું વજન
- ઝડપી કામ તેમજ સીમેન્ટ, રેતી, પાણી અને મજૂરીમાં મોટી બચત
- ઓછી કિંમત
- દિવાલો ખૂબ જ ઓછી તપે જેથી અંદરનું વાતાવરણ ઠંડુ રહે
- ઉદાર અને કીટક પ્રતિરોધક
- ઇલેક્ટ્રીક અને પ્લમ્બીંગ કામ માટે એકદમ સરળ
- મશીન કટ દ્વારા પરફેક્ટ સાઈઝ, એકધારી ગુણવત્તા
- ઘોંઘાટ સામે રક્ષણ (High Sound Insulation)
- દિવાલોમાંથી નિકળતા ક્ષારથી મુક્તિ

ડીલર ઈન્ડવાયરી આવકાર્ય

ECO GREEN

Auto-cured Aerated Concrete Blocks  
ગાંધીનગર-ધિલોડા હાઇવે, આર્મી કેમ્પ સામે, તા. જી. ગાંધીનગર | ફોન : ૭૩૫૯૪૮૮૨૦  
sales@ecogreenproducts.in | www.ecogreenproducts.in